のとじま水族館 クリスマスイベント情報について

「のとじま水族館」では、12月1日(火)から25日(金)まで、下記の通りクリスマスイベントを開催します。クリスマスムード満点ののとじま水族館に、ぜひお越しください!

<期間中毎日開催のイベント>

(1) 冬のイルカ・アシカショー「クリスマスショー」

クリスマス限定バージョンのイルカ・アシカショー。サンタに扮したトレーナー たちとイルカやアシカたちがクリスマスの雰囲気を盛り上げます!

開催時間: 【平 日】10:30/13:00/15:00

【± 日】10:00/11:30/13:00/ 14:30/15:30

場 所:イルカプール

〔12月中旬以降はイルカトレーニング

センター



(2) ペンギンのクリスマス散歩

大人気の「ペンギンのお散歩タイム」をクリスマスバージョンで実施!サンタ さんと一緒によちよち歩くペンギンの愛らしい姿をお楽しみください。

開催時間: 【平 日】12:30/14:30

【土 日】11:00/13:40

場 所:ペンギンプール~ペンギン広場



(3) クリスマス水槽設置

クリスマスらしく装飾された水槽に、クリスマスに因んだ生きものを展示します。

場所:水族館本館



(イメージ)

<日時限定のイベント>

(4)ペンギンと写真撮影

クリスマスツリーやデコレーションをバックに、ペンギンとメリークリスマス!

日 時: 12月5日(土)~20日(日)の土日ならびに24日(木)・25日(金)

9:00~9:30

場 所:水族館入口

(5) サンタダイバー登場!

サンタに扮したダイバーが来館者に手を振ったり、記念撮影に応じたりし、クリスマスの雰囲気を盛り上げます!

日 時:12月19日(土)・20日(日)

11:30/13:00

場 所:本館「のと海遊回廊」

※のとじま水族館では、新型コロナウイルスの感染防止対策を実施して営業しております。

<問い合わせ先>
のとじま臨海公園水族館
TELO767-84-1271
FAXO767-84-1273
七尾市能登島曲町15-40